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Tablica 1.
U proteklih nekoliko desetlje}a razvitak Siska bitno je promijenio i grad i njegovu okolicu.
Mo`ete li ocijeniti ~emu je pritom dana prednost – gradu Sisku ili naseljima u okolici?

f %

Prednost je dana gradu Sisku koji se razvijao na ra~un
naselja u okolici 425 41,1

Prednost je dana razvitku naselja u okolici 145 14,0

Grad Sisak i njegova okolica razvijali su se ravnopravno 244 23,6

Ne znam, ne mogu ocijeniti 206 19,9

B.o. 13 1,3

Ukupno 1033 100

Tablica 2.
Poznato vam je da je Sisak u podru~ju utjecaja Grada Zagreba. Kako ocjenjujete taj utjecaj na
razvitak Siska?

f %

Izrazito pozitivan utjecaj na razvitak Siska 36 3,5

Uglavnom pozitivan utjecaj na razvitak Siska 114 11,0

Blizina Zagreba nije imala zna~ajnijeg utjecaja na
razvitak Siska 418 40,5

Uglavnom negativan utjecaj na razvitak Siska 244 23,6

Izrazito negativan utjecaj na razvitak Siska 141 13,6

Ne znam, nemam mi{ljenje 71 6,9

B.o. 9 0,9

Ukupno 1033 100

Tablica 3.
Koje su, po va{emu mi{ljenju, najve}e koristi koje Sisak ima zbog blizine Zagreba?
/pitanje otvorenog tipa, mogu}a su dva odgovora po ispitaniku, a % su ra~unani za svaki
odgovor posebno u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Mogu}nost zapo{ljavanja 133 12,9

Mogu}nost {kolovanja 268 25,9

Bolja prometna povezanost 79 7,6

Blizina velikog trgova~kog centra 95 9,2

Blizina zdravstvenih ustanova 105 10,2

Blizina velegrada op}enito 76 7,4

Mogu}nost br`eg gospodarskog razvitka 11 1,1

Blizina kulturnih sadr`aja 31 3,0

Nikakve koristi 179 17,3
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Tablica 4.
Koje su, po va{emu mi{ljenju, najve}e {tete koje Sisak ima zbog blizine Zagreba?
/pitanje otvorenog tipa, mogu}a su dva odgovora po ispitaniku, a % su ra~unani za svaki
odgovor posebno u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Sporije se razvija 97 9,4

Odljev sredstava (novac, materijalna dobra...) u Zagreb 155 15,0

Odlazak stru~nog osoblja 54 5,2

Zaga|enost zbog razvitka industrije 28 2,7

Gospodarske {tete op}enito 63 6,0

Centralizacija vlasti u Zagrebu 90 8,7

Slabo razvijane prometne veze 23 2,2

Odlazak stanovni{tva 54 5,2

Nema nikakve {tete 117 11,3

Tablica 5.
[to mislite o tome kako bi se trebao urediti odnos Siska i Petrinje u budu}nosti?

f %

Petrinja i Sisak su odvojeni gradovi koji se trebaju
razvijati samostalno 431 41,7

Petrinja i Sisak su gradovi koji su upu}eni jedan na
drugoga. Zato se trebaju razvijati kao dva ravnopravna
grada u zajedni~koj regiji 480 46,5

Petrinja se treba razvijati kao vrijedno stambeno naselje
koje je dio gradskog podru~ja grada Siska 113 10,9

Ne{to drugo 3 0,3

B.o. 6 0,6

Ukupno 1033 100

Tablica 6.
Je li, po va{oj ocjeni, dobro odre|ena granica izme|u gradskog i negradskog podru~ja u va{em
naselju?

f %

Granica je prihvatljiva 480 46,5

Granica je pre{iroka. U gradsko podru~je uklju~eno je
mnogo naselja gdje se `ivi seoskim `ivotom 315 30,5

Granica je preuska. Gradsko je podru~je odvi{e malo pa
je izvan grada ostao velik broj naselja gdje se `ivi
gradskim na~inom `ivota 138 13,4

Ne mogu ocijeniti 98 9,5

B.o. 2 0,2

Ukupno 1033 100
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Tablica 7.
Treba li, po va{emu mi{ljenju, grad i dalje {iriti ili je za razvoj dostatno postoje}e podru~je?

f %

Grad se treba dalje {iriti 317 30,7

Grad ne treba {iriti izvan postoje}e urbane strukture 567 54,9

Ne znam, ne mogu ocijeniti 146 14,1

B.o. 3 0,3

Ukupno 1033 100

Tablica 7a.
Prijedlog ispitanika o podru~jima na koja bi se grad trebao {iriti
/otvoreno pitanje, % u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Prema Zagrebu 52 5,0

Prema Petrinji 19 1,8

Svugdje po malo 76 7,4

Zeleni brijeg 15 1,5

Pogorelac 14 1,4

Galdovo 15 1,5

Tablica 8.
Koliko ste, kao gra|anin Siska, zadovoljni rje{avanjem sljede}ih pitanja i problema grada?
/prosje~na ocjena (M) izra~unana je prema skali: vrlo zadovoljan (5), uglavnom zadovoljan (4),
nemam stava (3), uglavnom nezadovoljan (2), vrlo nezadovoljan (1)/
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f % f % f % f % f % f % M s

Za{tita okoli{a 17 1,6 253 24,5 445 43,1 282 27,3 32 3,1 4 0,4 2,30 1,16

Gospodarenje rije~nom obalom 14 1,4 225 21,8 401 38,8 259 25,1 126 12,2 8 0,8 2,35 1,12

^uvanje kulturne ba{tine 21 2,0 322 31,2 359 34,8 323 22,5 79 7,6 20 1,9 2,55 1,21

Rje{avanje problema velikih
industrijskih zaga|iva~a 12 1,2 103 10,0 334 32,3 520 50,3 54 5,2 10 1,0 1,78 1,01

Izgradnja gradskih prometnica 13 1,3 309 29,9 365 35,3 298 28,8 37 3,6 11 1,1 2,39 1,23

Opremanje grada komunalnom
opremom (vodovod,
kanalizacija, plin, asfalt i sl.) 19 1,8 316 30,6 329 31,8 334 32,3 22 2,1 13 1,3 2,37 1,27

Opremanje grada dru{tvenim
sadr`ajima (kulturnim i
zdravstvenim objektima,
{kolama, vrti}ima i sl.) 18 1,7 341 33,0 341 33,0 282 27,3 50 4,8 1 0,1 2,49 1,25

Arhitektonsko oblikovanje
novih ku}a 27 2,6 390 37,8 277 26,8 131 12,7 204 19,7 4 0,4 2,91 1,12

Obnova gradskog sredi{ta 17 1,6 374 36,2 384 37,2 176 17,0 77 7,5 5 0,5 2,68 1,18

Izgradnja stambenih naselja 10 1,0 217 21,0 416 40,3 271 26,2 104 10,1 15 1,5 2,29 1,11

Odr`avanje grada (~isto}a,
fasade, zelenilo itd.) 24 2,3 427 41,3 347 33,6 217 21,0 15 1,5 3 0,3 2,70 1,27
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f % f % f % f % f % f % M s

Za{tita i sigurnost stanovni{tva
(za{tita od kriminala, terorizma

i sl.) 45 4,4 536 51,9 239 23,1 165 16,0 47 4,5 1 0,1 3,06 1,25

Briga o mladima i njihovoj
budu}nosti 8 0,8 66 6,4 310 30,0 614 59,4 32 3,1 3 0,3 1,59 0,88

O~uvanje specifi~nosti lokalnog
na~ina `ivota 11 1,1 303 29,3 341 33,0 158 15,3 214 20,7 6 0,6 2,68 1,09

Mogu}nost kori{tenja rijeka u
svakodnevnom `ivotu
stanovni{tva 23 2,2 282 27,3 328 31,8 256 24,8 140 13,6 4 0,4 2,50 1,20

Tablica 9.
Koliko se pozornosti dosad u Sisku pridavalo razvitku sljede}ih djelatnosti?
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f % f % f % f % f %

Industrija 653 63,2 231 22,4 92 8,9 53 5,1 4 0,4

Turizam 866 83,8 95 9,2 11 1,1 60 5,8 1 0,1

Ugostiteljstvo 321 22,4 371 35,9 373 36,1 51 4,9 7 0,7

Poljoprivreda u gradskoj okolici 727 70,4 186 18,0 14 1,4 104 10,1 2 0,2

Ribarstvo 642 62,1 202 19,6 8 0,8 179 17,3 2 0,2

Rije~ni prijevoz 720 69,7 139 13,5 6 0,6 165 16,0 3 0,3

Promet 429 41,5 521 50,4 23 2,2 53 5,1 7 0,7

Zanatstvo 607 58,8 304 29,4 15 1,5 95 9,2 12 1,2

Uslu`ne djelatnosti 411 39,8 478 46,3 60 5,8 73 7,1 11 1,1

Trgovina 113 10,9 523 50,6 371 35,9 25 2,4 1 0,1

Obrazovanje 511 49,5 419 40,6 14 1,4 74 7,2 15 1,5

Kultura i znanost 633 61,3 267 25,8 14 1,4 111 10,7 8 0,8

Sport 474 45,9 401 38,8 64 6,2 90 8,7 4 0,4

Zdravstvo 745 72,1 245 23,7 10 1,0 31 3,0 2 0,2

Tablica 8. (nastavak)
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Tablica 11.
Koje je koristi, prema va{emu mi{ljenju, dosada{nji razvitak Siska donio stanovnicima grada? Ozna~ite stupanj slaganja sa svakom od
sljede}ih tvrdnji:
/prosje~na ocjena (M) izra~unana je prema skali: u potpunosti se sla`em (5), uglavnom se sla`em (4), ne mogu ocijeniti (3), uglavnom
se ne sla`em (2), nimalo se ne sla`em (1)/
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f % f % f % f % f % f % M s

Sisak se razvio u grad siguran i
ugodan za `ivot

24 2,3 356 34,5 381 63,9 251 24,3 20 1,9 1 0,1 2,54 1,25

Stvoreno je gradsko gospodarstvo s
obilnom ponudom radnih mjesta i
dobrim mogu}nostima zarade 12 1,2 24 2,3 180 17,4 800 77,4 17 1,6 – – 1,32 0,73

Stvoreni su uvjeti za bolju
budu}nost mladih ljudi 6 0,6 24 2,3 206 19,9 781 75,6 16 1,5 – – 1,32 0,68

Sisak se povezao s razvijenim
svijetom i postao njegov dio 6 0,6 52 5,0 256 24,8 657 63,6 60 5,8 2 0,2 1,54 0,86

Sisak je postao zna~ajno pokrajinsko
kulturno i intelektualno sredi{te 16 1,5 157 15,2 308 29,8 477 46,2 74 7,2 1 0,1 1,96 1,13

Stvorene su mogu}nosti da svatko
odabere na~in `ivota koji mu najvi{e
odgovara 14 1,4 92 8,9 287 27,8 597 57,8 43 4,2 – – 1,68 1,00

Tablica 10.
Koji bi, prema va{emu mi{ljenju, trebali biti presudni, a koji manje va`ni razlozi za poticanje razvoja pojedinih gospodarskih djelatnosti
u gradu?

Presudno
va`no

Donekle
va`no

Neva`no
Ne mogu
ocijeniti

B.o.

f % f % f % f % f %

Tradicionalna sklonost stanovnika prema
odre|enim djelatnostima 305 29,5 440 42,6 130 12,6 156 15,1 2 0,2

Mogu}i uspjeh na tr`i{tu, profit 670 64,9 207 20,0 30 2,9 123 11,9 3 0,3

Ekolo{ka prihvatljivost i ~isto}a
djelatnosti

705 68,2 224 21,7 29 2,8 69 6,7 6 0,6

Zainteresiranost poduzetnika i mogu}ih
ulaga~a za djelatnost 707 68,4 213 20,6 23 2,2 84 8,1 6 0,6

Zainteresiranost mladih za doti~nu
djelatnost 747 72,3 187 18,1 30 2,9 64 6,2 5 0,5

Mogu}nost kori{tenja doma}e radne
snage, bez ve}e potrebe zapo{ljavanja ljudi
iz drugih krajeva Hrvatske ili inozemstva 830 80,3 145 14,0 30 2,9 27 2,6 1 0,1

Mogu}nost zapo{ljavanja {to ve}eg broja
nezaposlenih 953 92,3 59 5,7 8 0,8 10 1,0 3 0,3



Tablica 13.
[to bi, po va{emu mi{ljenju, bilo najbolje u~initi s tzv. “divljim naseljima” u okolici grada (kakvo
je npr. naselje Capra{ke Poljane)?

f %

Preseliti stanovnike na susjedno podru~je 77 7,5

Urediti/obnoviti ih na postoje}oj lokaciji 765 74,1

Raseliti ih 72 7,0

Ne{to drugo 26 2,5

Ne znam, ne mogu ocijeniti 91 8,8

B.o. 2 0,2

Ukupno 1033 100

Tablica 14.
Kakve ste koristi i {tete vi osobno imali od dosada{njeg razvitka grada? Razvitak grada je:

f %

Povoljno utjecao na uvjete mog `ivota i `ivota moje
obitelji 110 10,6

Nepovoljno utjecao na uvjete mog `ivota i `ivota moje
obitelji 211 20,4

Ote`ao uvjete mog `ivota ali je osigurao dobru
perspektivu mladima 32 3,1

Nije imao zna~ajnijeg utjecaja na moj `ivot kao ni na
`ivot moje obitelji 591 57,2

Ne znam, ne mogu ocijeniti 87 8,4

B.o. 2 0,2

Ukupno 1033 100282

Tablica 12.
A koje je {tete dosada{nji razvitak Siska donio svojim stanovnicima? Ozna~ite stupanj slaganja sa sljede}im tvrdnjama
/prosje~na ocjena (M) izra~unana je prema skali: u potpunosti se sla`em (5), uglavnom se sla`em (4), ne mogu ocijeniti (3), uglavnom
se ne sla`em (2), nimalo se ne sla`em (1)/
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f % f % f % f % f % f % M s

Zapu{teno je gradsko zelenilo i
gradski okoli{ 220 21,3 372 36,0 384 37,2 33

3,2 24 2,3 – – 3,35 1,26

One~i{}ene su rijeke i uni{ten `ivot
u rijekama 347 33,6 458 44,3 174 16,8 18 1,7 35 3,4 1 0,1 3,91 1,09

Razvile su se grane industrije koje
{tete razvitku i prosperitetu grada 226 21,9 274 26,5 324 31,4 113 10,9 96 9,3 – – 3,17 1,37

Stvoren je prometni kaos, ote`ano
je odvijanje gradskog prometa 231 22,4 315 30,5 350 33,9 77 7,5 59 5,7 1 0,1 3,26 1,33

Uni{ten je tradicionalni na~in `ivota 206 19,9 340 32,9 270 26,1 51 4,9 164 15,9 2 0,2 3,37 1,21

Naru{en je izgled grada lo{im
urbanisti~kim i gra|evinskim
zahvatima 176 17,0 254 24,6 370 35,8 68 6,6 165 16,0 – – 3,10 1,24

Stvoreno je previ{e opasnosti
i rizika po `ivot gra|ana 128 12,4 247 23,9 425 41,1 111 10,7 119 11,5 3 0,3 2,86 1,25



Tablica 15.
Mislite li da vam Sisak mo`e osigurati bolje ili lo{ije uvjete za `ivot nego drugi hrvatski gradovi?

f %

Mo`e pru`iti bolje mogu}nosti za `ivot nego ve}ina
drugih hrvatskih gradova 181 17,5

Pru`a sli~ne mogu}nosti za `ivot kao i drugi ve}i
hrvatski gradovi 418 40,5

Pru`a lo{ije uvjete za `ivot nego ve}ina drugih
hrvatskih gradova 356 34,5

Ne znam, ne mogu ocijeniti 55 5,3

B.o. 23 2,2

Ukupno 1033 100

Tablica 16.
Koliko su, prema va{emu mi{ljenju, pojedina od ovih obilje`ja karakteristi~na za na~in `ivota u
Sisku?

Tablica 17.
Koliko, prema va{emu mi{ljenju, na razvitak i organizaciju `ivota Siska danas utje~u sljede}e
osobe i institucije?

Znatno Donekle Uop}e ne Ne znam B.o.

f % f % f % f % f %

Gradsko
poglavarstvo 501 48,5 287 27,8 173 16,7 68 6,6 4 0,4

Stru~njaci 153 14,8 430 41,6 356 34,5 88 8,5 6 0,6

“Obi~ni” gra|ani 80 7,7 286 27,7 612 59,2 46 4,5 9 0,9

@eljezara 212 20,5 409 39,6 338 32,7 65 6,3 9 0,9

Rafinerija 300 29,0 453 43,9 209 20,2 62 6,0 9 0,9

Ve}a industrijska
poduze}a 199 19,3 414 40,1 300 29,0 106 10,3 14 1,4

Politi~ke stranke 447 43,3 283 27,4 207 20,0 87 8,4 9 0,9 283

Izrazito Donekle Uop}e ne
Ne mogu
ocijeniti

B.o.

f % f % f % f % f %

Privr`enost Si{~ana svom gradu 342 33,1 534 51,7 102 9,9 52 5,0 3 0,3

Velika uloga lokalne tradicije u `ivotu grada 112 10,8 477 46,2 288 27,9 147 14,2 9 0,9

Mije{anje razli~itih `ivotnih stilova i navika 294 28,5 500 48,4 106 10,3 125 12,1 8 0,8

Otvorenost Sis~ana prema novom i
suvremenom 200 19,4 508 49,2 201 19,5 119 11,5 5 0,5

Izrazita sklonost opona{anju na~ina `ivota
drugih gradova 132 12,8 368 35,6 357 34,6 168 16,3 8 0,8

“Utapanje” pojedinca u masu, gubitak
posebnosti 263 25,5 385 37,3 191 18,5 182 17,6 12 1,2

Me|usobna “otu|enost” gra|ana 432 41,8 402 38,9 122 11,8 68 6,6 9 0,9

Ugro`enost `ivota zaga|enim okoli{em 382 37,0 482 46,7 122 11,8 39 3,8 8 0,8

Mogu}nost da ~ovjek za kratko vrijeme stekne
dobar standard 51 4,9 107 10,4 819 79,3 51 4,9 5 0,5

Siguran svakodnevni `ivot 97 9,4 603 58,4 286 27,7 42 4,1 5 0,5

Poselja~enje gradskog na~ina `ivota 176 17,0 429 41,5 266 25,8 153 14,8 9 0,9

Mogu}nost da se `ivi po vlastitom izboru 83 8,0 414 40,1 480 46,5 45 4,4 11 1,1



Tablica 18.
Navedite nekoliko (najvi{e tri) osobito karakteristi~nih sisa~kih ulica, trgova ili predjela grada:
/pitanje otvorenog tipa, mogu}a su tri odgovora po ispitaniku, a % su ra~unan za svaki odgovor
posebno u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Ulica S. i A. Radi}a (II ul.) 507 49,1

Rimska ul. (I ul.) 653 63,2

Vrbina 56 5,4

Trg J. Jela~i}a 192 18,6

Predio gradske tr`nice Kontroba 108 10,5

Viktorovac 32 3,1

Zibel 38 3,7

Kranj~evi}eva 26 2,5

Star~evi}eva (III ul.) 97 9,4

[etali{te V. Nazora 22 2,1

Stari grad 25 2,4

Tablica 19.
Navedite nekoliko (najvi{e tri) osobito karakteristi~na ili zna~ajna objekta ili zgrade koji, prema
va{emu mi{ljenju, ~ine Sisak specifi~nim i prepoznatljivim:
/pitanje otvorenog tipa, mogu}a su tri odgovora po ispitaniku, a % su ra~unani za svaki odgovor
posebno u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Gimnazija 71 6,9

Stari grad 658 63,7

Stari most na Kupi 388 37,6

Mali Kaptol 224 21,7

Veliki Kaptol 133 12,9

Rafinerija 48 4,6

@eljezara 30 2,9

“Karingtonka” 21 2,0

Gradska vije}nica 47 4,5

Crkva sv. Kri`a 63 6,1

Glazbena {kola 28 2,7

@eljezni~ki kolodvor 21 2,0

Hotel “Panonija” 51 4,9

Bazen 40 3,9

Dom umirovljenika 27 2,6

284



Tablica 20.
Koji od trgova, po va{emu mi{ljenju, treba urediti kao glavni gradski trg?

f %

Trg Ljudevita Posavskog 125 12,1

Prostor kod glavne tr`nice 202 19,6

Trg Josipa Jela~i}a 519 50,2

Neki drugi prostor 30 2,9

Glavni gradski trg Sisku uop}e nije potreban 33 3,2

Ne znam, ne mogu ocijeniti 118 11,4

B.o. 6 0,6

Ukupno 1033 100

Tablica 21.
Koliko je, po va{emu mi{ljenju, u gradskom identitetu grada Siska va`na rimska ba{tina?

f %

Jako je va`na 568 55,0

Uglavnom je va`na 340 32,9

Uglavnom je neva`na 37 3,6

Uop}e nije va`na 16 1,5

Ne znam, ne mogu ocijeniti 70 6,8

B.o. 2 0,2

Ukupno 1033 100

Tablica 22.
Navedite nekoliko (najvi{e tri) osoba koje smatrate osobito zna~ajnim za Sisak:
/pitanje otvorenog tipa, mogu}a su tri odgovora po ispitaniku, a % su ra~unani za svaki odgovor
posebno u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Stjepan Radi} 76 7,4

Josip Ma|eri} 126 12,2

Slavko Striegl 76 7,4

Ljudevit Posavski 36 3,5

Tomo Baka~ 41 4,0

Dr. Pedi{i} 32 3,1

Janko Bobetko 23 2,2

\uro Brodarac 35 3,4

N. Weber 38 3,7

Biskup Kvirin 39 3,8

D. Pavlak 29 2,8

285



Tablica 23.
Ocijenite od 1 do 5 (kao u {koli) zamisao da se u Sisku podigne spomenik:

M s

Ljudevitu Posavskom 3,20 1,48

Biskupu Kvirinu 3,30 1,54

Stjepanu Radi}u 3,63 1,53

Milanu [tajneru 2,08 1,23

Franji Lovri}u 2,39 1,32

Ivanu Fistrovi}u 2,17 1,24

Tomi Baka~u 2,79 1,48

Tablica 23a.
Prijedlog ispitanika za gradnju spomenika.
/otvoreno pitanje, % u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Poginulim braniteljima 32 3,1

Dr. Franji Tu|manu 10 1,0

Tablica 24.
[to biste, osobi koja prvi put posje}uje Sisak, posebno preporu~ili da posjeti ili upozna?
/otvoreno pitanje, % u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Stari grad 574 55,6

Gradski muzej 24 2,3

Sisa~ka industrija 41 4,0

Lonjsko polje 10 1,0

Rimska ulica 11 1,1

Tr`nica 11 1,1

Tablica 25.
Koji objekti, ustanove ili javni sadr`aji najvi{e nedostaju gradu Sisku?
/otvoreno pitanje, mogu}nost dva odgovora, % za svaki odgovor u odnosu na ukupan broj
ispitanika/

f %

Kinodvorana 88 8,5

Sportska dvorana 147 14,2

Objekti i sadr`aji za mlade 161 15,6

Muzej 21 2,0

Kulturni objekti i sadr`aji 117 11,3

Zdravstvene ustanove 79 7,6

Fakulteti 30 2,9

Kazali{te 161 15,6

Sadr`aji za dru{tveni `ivot i zabavu 65 6,3

Trgova~ki centar 16 1,5

Prostor i objekti za djecu 42 4,1
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Pitanje 26.
Za podru~je grada Siska dosad je u~injeno vi{e urbanisti~kih i prostornih planova. Jeste li
upoznati s tim planovima?

f %

Prili~no sam dobro s njima upoznat 52 5,0

Pone{to sam o njima pro~itao ili ~uo 319 30,9

Nisam upoznat s tim planovima 632 61,2

B.o. 30 2,9

Ukupno 1033 100

Pitanje 27.
(Samo za ispitanike koji su u tablici 26. dali odgovor 1. ili 2.) Gdje ste se informirali o tim
planovima?
/mogu}nost vi{e odgovora po ispitaniku, % za svaki odgovor posebno u odnosu na ukupan broj
ispitanika/

f %

U novinama 213 20,6

Na radiju 113 10,9

Na televiziji 40 3,9

U javnoj raspravi 58 5,6

Na stru~nim predavanjima ili tribinama 21 2,0

Tablica 28.
(Samo za ispitanike koji su na pitanju 26. dali odgovor 1. ili 2.) [to mislite o dosada{njim
urbanisti~kim i prostornim planovima?

f %

Planovi su bili dobri, bez njih bi situacija u Sisku bila lo{ija
nego sada 43 4,2

Planovi su bili dobri ali nisu dovoljno ostvareni pa je njihov
utjecaj gotovo bezna~ajan 233 22,6

Planovi su bili lo{i i donijeli su gradu vi{e {tete nego koristi 38 3,7

Ostala mi{ljenja 6 0,6

Ne znam, ne mogu ocijeniti 46 4,5

B.o. 667 64,6

Ukupno 1033 100
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Tablica 30.
Molimo vas da ocjenama od 1 do 5 (kao u {koli) ocijenite rad sljede}ih javnih poduze}a u Sisku:

M s

Komunalac 2,96 1,04

Sisa~ki vodovod 3,13 1,03

Saubermacher 3,45 1,12

Autopromet Sisak 2,75 1,08

Gradsko groblje 3,44 1,00

Gradska tr`nica 4,00 0,84

Regionalni vodovod 3,14 0,99

Tablica 31.
Navedite tri, po va{emu mi{ljenju, najve}a zaga|iva~a u Sisku.
/otvoreno pitanje, mogu}nost vi{e odgovora, % za svaki odgovor posebno u odnosu na broj
ispitanika/

f %

INA rafinerija 925 89,5

Termoelektrana 290 28,1

Herbos 752 72,8

@eljezara 550 53,2

Segestica 77 7,5288

Tablica 29.
[to smatrate va`nim a {to manje va`nim za daljnje ure|enje grada?
/prosje~na ocjena (M) izra~unana je prema skali: osobito va`no (5), uglavnom va`no (4), nemam odre|eno mi{ljenje (3), uglavnom
neva`no (2), sasvim neva`no (1)/
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f % f % f % f % f % f % M s

Omogu}iti gra|anima {to bolje
kori{tenje rije~ne obale 380 36,8 468 45,3 91 8,8 29 2,8 58 5,6 7 0,7 4,05 1,02

Isklju~iti velike zaga|iva~e s teritorija
i okolice grada 526 50,9 312 30,2 114 11,0 32 3,1 42 4,1 7 0,7 4,16 1,12

Omogu}iti br`i razvoj trgovine i usluga 412 39,9 415 40,2 150 14,5 27 2,6 20 1,9 9 0,9 4,01 1,12

Omogu}iti {to efikasnije povezivanje
sa Zagrebom 600 58,1 317 30,7 72 7,0 19 1,8 16 1,5 9 0,9 4,37 0,95

Obnoviti staru gradsku jezgru i za{tititi
graditeljsku ba{tinu 579 56,1 364 35,2 49 4,7 8 0,8 27 2,6 6 0,6 4,42 0,82

Izgraditi privla~ne ulice i trgove u
novim naseljima 476 46,1 407 39,4 94 9,1 13 1,3 32 3,1 11 1,1 4,21 0,97

Po{tivati karakteristike lokalnog na~ina
izgradnje 331 32,0 481 46,6 102 9,9 29 2,8 80 7,7 10 1,0 3,96 1,03

Po{tivati potrebe posebnih skupina
stanovni{tva (djece, starijih osoba,
invalida i sl.) 805 77,9 207 20,0 4 0,4 2 0,2 7 0,7 8 0,8 4,76 0,49

Pro{iriti gradsku samoupravu u odnosu
prema @upaniji 306 29,6 357 34,6 121 11,7 83 8,0 157 15,2 9 0,9 3,63 1,28



Tablica 32.
U neposrednoj blizini sredi{ta grada smje{tena je kemijska industrija (Herbos). Kamo bi je, po
vama, trebalo premjestiti?

f %

Ostaviti je gdje ve} jest 353 34,2

Preseliti je u ju`nu industrijsku zonu 263 25,5

Preseliti je drugdje 182 17,6

Ne znam, ne mogu ocijeniti 231 22,4

B.o. 4 0,4

Ukupno 1033 100

Tablica 32a.
Kamo bi je, po vama, trebalo premjestiti?
/otvoreno pitanje, % u odnosu prema ukupnom broju ispitanika/

f %

[to dalje od grada 110 10,6

Tablica 33.
Koliko je, po va{emu mi{ljenju Sisak stradao u Domovinskom ratu u odnosu na druge gradove
u Hrvatskoj koji su bili uz prvu crtu boji{nice?

f %

Stradao je znatno vi{e nego drugi gradovi koji su bili
uz prvu crtu boji{nice 114 11,0

Stradao je podjednako kao i drugi gradovi koji su bili
uz prvu crtu boji{nice 527 51,0

Stradao je znatno manje nego drugi gradovi koji su bili
uz prvu crtu boji{nice 345 33,4

Ne znam, ne mogu ocijeniti 42 4,1

B.o. 5 0,5

Ukupno 1033 100

Tablica 34.
Zaslu`uje li Sisak, po va{emu mi{ljenju, zbog pretrpljenih ratnih razaranja, ve}u pa`nju i skrb
dr`ave od one koju dobiva?

f %

Da 773 74,8

Ne 105 10,2

Ne znam, ne mogu ocijeniti 153 14,8

B.o. 2 0,2

Ukupno 1033 100
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Tablica 35.
Smatrate li da je rat promijenio `ivot u Sisku?

f %

Znatno ga je promijenio 685 66,3

Djelomi~no ga je promijenio 229 22,2

Nije ga zna~ajno promijenio 77 7,5

Ne znam, ne mogu ocijeniti 40 3,9

B.o. 2 0,2

Ukupno 1033 100

Tablica 36.
(Ako je odgovor u tablici 35. 1. ili 2.) Navedite neke najo~itije/najva`nije promjene:
/otvoreno pitanje, mogu}a tri odgovora, % za svaki odgovor u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Uni{tena industrija 222 21,5

Zapostavljen cjelokupni razvitak 168 16,3

Promijenjena struktura stanovni{tva 35 3,4

Smanjenje standarda, osiroma{enje 164 15,9

Nezaposlenost 331 32,0

Kriminal, nepravilnosti, plja~ka 63 6,1

Promijena nacionalne strukture stanovni{tva 89 8,6

Problemi u me|uljudskim odnosima, otu|enost 246 23,8

Migracije stanovni{tva 109 10,6

Promjena na~ina `ivota 45 4,4

Tablica 37.
Koliko vam je, kao gra|aninu Siska, va`an Stari grad?

f %

To je najva`niji dio grada Siska; bez njega Sisak ne bi
bio kao specifi~an grad prepoznatljiv 709 68,6

To je samo jedno od gradskih mjesta koje Sisak
razlikuje od drugih gradova 272 26,3

Nije mi va`an 25 2,4

Ne mogu ocijeniti 21 2,0

Drugo 2 0,2

B.o. 4 0,4

Ukupno 1033 100

Tablica 38.
[to vam posebno smeta u gospodarenju/upravljanju Starim gradom?
/otvoreno pitanje, % za svaki odgovor u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Nebriga, nepa`nja, lo{e odr`avanje 588 56,9

Nije turisti~ki iskori{ten 35 3,4

Nestru~no gospodarenje 89 8,6

Nerije{enost vlasni~kih odnosa 14 1,4

Nedustupan 34 3,3

Bez sadr`aja 80 7,7290



Tablica 39.
Ocijenite od 1 do 5 (kao u {koli) ideju da na Pogorelcu prednost treba dati razvoju rekreacijskih
sadr`aja:

M s

Rekreacijski sadr`aji na Pogorelcu 4,07 1,13

Tablica 40.
Izaberite izme|u dviju ponu|enih lokacija onu za koju smatrate da je prikladnija za gradnju
novoga mosta na Kupi.

f %

Ju`no od `eljeznice, ispod sv. Marije 394 38,1

Kroz park {umu Viktorovac 228 22,1

Ne mogu ocijeniti 406 39,3

B.o. 2 0,2

Ukupno 1033 100

Tablica 41.
Kuda je, po va{emu mi{ljenju, prikladnije izvesti trasu za novu `eljezni~ku prugu prema Kutini?

f %

Na postoje}oj trasi – kroz grad 247 23,9

Sjevernije od postoje}e trase – po rubu grada 362 35,0

Ne mogu ocijeniti 415 40,2

B.o. 9 0,9

Ukupno 1033 100

Tablica 42.
Po ocjeni stru~njaka sisa~ko je groblje premalo za potrebe grada. Koja bi lokacija, po vama, bila
najprihvatljivija za novo groblje?

f %

Dren~ina 161 15,6

Komarevo 237 22,9

Neka druga 163 15,8

Ne mogu ocijeniti 470 45,5

B.o. 2 0,2

Ukupno 1033 100

Tablica 42a.
Koja druga lokacija?
/otvoreno pitanje, % za svaki odgovor u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Mari} brdo 18 1,7

Sela 12 1,2

Pro{iriti postoje}e 53 5,1

Napraviti krematorij 11 1,1
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Tablica 43.
U planovima ure|enja grada zapisano je da je gradu potrebna sportska dvorana. Gdje bi, po
va{emu mi{ljenju, ona bila najprikladnija?

f %

Ju`no od vatrogasnog centra (uz HAK) 296 28,7

Na Zelenom brijegu 185 17,9

Pogorelac 193 18,7

Ju`no od Tom~eva puta (stari deponij Komunalca) 137 13,3

Neki drugi prostor 94 9,1

Ne mogu ocijeniti 125 12,1

B.o. 3 0,3

Ukupno 1033 100

Tablica 43a.
Na kojem (drugom) prostoru?
/otvoreno pitanje, % za svaki odgovor u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Kod bazena 36 3,5

Fulina graba 10 1,0

Tablica 44.
Je li postoje}i `eljezni~ki kolodvor u Sisku prihvatljiv kakav jest ili ga treba pobolj{ati?

f %

Postoje}i `eljezni~ki kolodvor je zadovoljavaju}i 233 22,6

Treba ga pobolj{ati 716 69,3

Ne mogu ocijeniti 82 7,9

B.o. 2 0,2

Ukupno 1033 100

Tablica 45.
Je li za izgradnju novog autobusnog kolodvora u Sisku prihvatljiva lokacija u Ulici kralja
Zvonimira (postoje}e parkirali{te kamiona)?

f %

Prihvatljiva je 731 70,8

Nije privatljiva 97 9,4

Ne mogu ocijeniti 203 19,7

B.o. 2 0,2

Ukupno 1033 100

Tablica 45a.
Koja je najbolja lokacija za autobusni kolodvor?
/otvoreno pitanje, % u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Tu gdje jest. 70 6,8
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Tablica 46.
[to mislite o ideji da se u va{em naselju dopusti dr`anje doma}ih `ivotinja (koko{i, svinje, krave i
dr.)?

f %

To je neprihvatljivo 463 44,8

Sla`em se s tom mogu}nosti 266 25,8

Treba razdvojiti gradska naselja gdje je to nemogu}e od
onih gdje je to prihvatljivo 290 28,1

Ne mogu ocijeniti 13 1,3

B.o. 1 0,1

Ukupno 1033 100

Tablica 47.
Sisak je imao tradicionalno kupali{te na Pogorelcu. [to mislite o prijedlogu da se to kupali{te
obnovi kao glavno gradsko kupali{te?

f %

Mislim da je to dobra ideja 894 86,5

Mislim da bi kupali{te bilo bolje na nekoj drugoj
lokaciji 66 6,4

Ne mogu ocijeniti 69 6,7

B.o. 4 0,4

Ukupno 1033 100

Tablica 47a.
Koja je lokacija najbolja za gradsko kupali{te?
/otvoreno pitanje, % u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Zibel 50 4,8

Tablica 48.
[to smatrate najva`nijim problemima dijela grada u kojemu vi `ivite?
/otvoreno pitanje, % u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Gospodarski problemi, nezaposlenost 52 5,0

Zaga|enost okoli{a 70 6,8

Problem lo{ih cesta i prometa 134 13,0

Nedostatak parkirali{ta 28 2,7

Nedostatak igrali{ta za djecu 20 1,9

Rasvjeta 23 2,2

Op}a zapu{tenost 60 5,8

Komunalni problemi (kanalizacija, odvodnja...) 266 25,8

Okupljali{te za mlade 17 1,6

Manjak sadr`aja (po{te, banke, trgovine...) 38 3,7

Nesigurnost, kriminal 13 1,3

Plinifikacija 28 2,7
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Tablica 49.
Koliko ste zadovoljni sljede}im pojedinostima u dijelu grada u kojemu `ivite?

Tablica 50.
Koliko ~esto odlazite u sredi{te grada?

f %

@ivim u sredi{tu grada 125 12,1

Svaki dan po nekoliko puta 128 12,4

Jednom dnevno 163 15,8

Nekoliko puta tjedno 219 21,2

Jednom tjedno 168 16,3

Jednom u dva do tri tjedna 82 7,9

Jednom na mjesec 78 7,6

Jednom u nekoliko mjeseci 40 3,9

Jednom na godinu ili rje|e 7 0,7

Uop}e ne odlazim u sredi{te grada 5 0,5

B.o. 18 1,7

Ukupno 1033 100
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f % f % f % f % f % f % f % M s

Dnevna opskrba 298 28,8 636 61,6 50 4,8 12 1,2 7 0,7 25 2,4 5 0,5 4,15 0,77

Vrti}i 115 11,1 404 39,1 98 9,5 45 4,4 86 8,3 278 26,9 7 0,7 3,60 1,08

Osnovna {kola 178 17,2 581 56,2 100 9,7 62 6,0 60 5,8 44 4,3 8 0,8 3,73 1,07

Zdravstvena slu`ba 103 10,0 470 45,5 178 17,2 115 11,1 9 0,9 151 14,6 7 0,7 3,31 1,28

Zanatske usluge 26 2,5 309 29,9 271 26,2 112 10,8 47 4,5 261 25,3 7 0,7 2,82 1,20

Asfaltne ceste 54 5,2 398 38,5 295 28,6 244 23,6 9 0,9 28 2,7 5 0,5 2,72 1,35

Zelenilo, parkovi 57 5,5 382 37,0 278 26,9 176 17,0 6 0,6 128 12,4 6 0,6 2,85 1,32

Odr`avanje ~isto}e i
odvoz sme}a 86 8,3 598 57,9 220 21,3 118 11,4 2 0,2 3 0,3 6 0,6 3,31 1,23

Kulturne ustanove
(biblioteka, kino, galerije
itd.) 16 1,5 138 13,4 193 18,7 185 17,9 36 3,5 459 44,4 6 0,6 2,31 1,23

Sastajali{ta za mlade 8 0,8 55 5,3 187 18,1 299 28,9 40 3,9 439 42,5 5 0,5 1,79 1,01

Sastajali{ta za starije ljude 8 0,8 60 5,8 192 18,6 258 25,0 51 4,9 457 44,2 7 0,7 1,89 1,04

Sportski objekti i oprema 21 2,0 273 26,4 239 23,1 180 17,4 60 5,8 249 24,1 11 1,1 2,63 1,25

Javni prijevoz 42 4,1 520 50,3 199 19,3 164 15,9 47 4,5 58 5,6 3 0,3 3,08 1,26

Odvodnja i kanalizacija 44 4,3 378 36,6 151 14,6 172 16,7 29 2,8 255 24,7 4 0,4 2,96 1,34

Opremljenost elektri~nim
instalacijama 69 6,7 613 59,3 157 15,2 134 13,0 24 2,3 29 2,8 7 0,7 3,33 1,22

Op}i uvjeti `ivota 22 2,1 507 49,1 315 30,5 113 10,9 28 2,7 6 0,6 42 4,1 3,01 1,18



Tablica 51.
(Ako ne `ivi u sredi{tu grada)
Zbog ~ega obi~no odlazite u sredi{te grada?
/Mogu}e vi{e odgovora, % za svaki odgovor posebno u odnosu prema ukupnom broju
ispitanika)

f %

Radno mjesto 188 18,2

[kola, fakultet, stru~ni te~ajevi 36 3,5

Kupovina 739 71,5

[etnje 236 22,8

Posjeti kulturnim priredbama (kino, kazali{te,
izlo`be i sl.) 135 13,1

Odlazak u kavane, kafi}e, restorane 201 19,5

Ples, diskoklubovi 67 6,5

Vjerski obredi 75 7,3

Posjete rodbini ili prijateljima 317 30,7

Sastanci s mladi}em ili djevojkom, prijateljima,
“klapom” 118 11,4

Bez osobitog razloga 66 6,4

Tablica 52.
(Ako ne `ivi u sredi{tu grada)
[to od sljede}eg prete`no koristite ili posje}ujete u sredi{tu Siska, a {to u dijelu grada u kojemu
`ivite?
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f % f % f % f % f %

Trgovine za
dnevnu opskrbu 107 10,4 736 71,2 43 4,2 8 0,8 139 13,5

Ostale trgovine 658 63,7 114 11,0 86 8,3 38 3,7 137 13,3

Zanatske usluge 586 56,7 78 7,6 88 8,5 139 13,5 142 13,7

Kafi}i, kavane,
restorani 327 31,7 98 9,5 39 3,8 419 40,6 150 14,5

Crkva 118 11,4 402 38,9 65 6,3 288 27,9 160 15,5

Tereni i objekti za
sport i rekreaciju 133 12,9 163 15,8 60 5,8 523 50,6 154 14,9

Zdravstvene usluge 370 35,8 373 36,1 139 13,5 17 1,6 134 13,0

Apoteka 346 33,5 450 43,6 100 9,7 6 0,6 131 12,7

Banka 517 50,0 279 27,0 69 6,7 34 3,3 134 13,0

Po{ta 384 37,2 435 42,1 72 7,0 10 1,0 132 12,8

Frizeri, brija~i 288 27,9 381 36,9 82 7,9 143 13,8 139 13,5
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Tablica 53.
Molimo vas da ocjenama od 1 do 5 (kao u {koli) ocijenite sljede}e pojedinosti u va{em `ivotu:

M s

Prehrana 3,75 0,94

Uvjeti stanovanja 3,55 1,06

Radno mjesto 2,82 1,40

Va{e osobno zdravlje 3,40 1,07

Zdravlje ~lanova obitelji 3,60 0,98

Materijalno stanje ku}anstva 2,83 0,97

Ugled me|u osobama iz bli`e okolice (susjedima,
kolegama s posla i sl.) 3,82 0,81

Va{a osobna `ivotna prespektiva 3,09 1,03

@ivotna perspektiva mla|ih ~lanova obitelji 3,11 1,16

Mogu}nost da birate na~in `ivota prema vlastitim
`eljama i mjerilima 2,50 1,11

Op}e `ivotne prilike u va{em gradu 2,56 0,81

Tablica 54.
Kako je, prema va{oj vlastitoj ocjeni, rije{eno va{e stambeno pitanje?

f %

Vrlo dobro 259 25,1

Dobro 542 52,5

Lo{e 141 13,6

Vrlo lo{e, uop}e nije rije{eno 87 8,4

B.o. 4 0,4

Ukupno 1033 100

Tablica 55.
Na {to biste se mogli po`aliti u vezi s va{im sada{njim uvjetima stanovanja?

Izrazito Donekle Ne B.o.

f % f % f % f %

Premalen stambeni prostor 142 13,7 265 25,7 617 59,7 9 0,9

Neprikladan stambeni raspored 122 11,8 274 26,5 630 61,0 7 0,7

Slaba opremljenost stana (nerije{eno
grijanje, nedostatak vode, plina,
telefona i sl.) 103 10,0 344 33,3 576 55,8 10 1,0

Vla`nost ili oronulost stana 93 9,0 198 19,2 730 70,7 12 1,2

Te{ka pristupa~nost stana (nezgodna
lokacija, previsok kat i sl.) 60 5,8 127 12,3 829 80,3 17 1,6

Ru`na ili zapu{tena stambena
zgrada 86 8,3 241 23,3 692 67,0 14 1,4

Veliki izdaci za stan (visoka
stanarina, najam, re`ije i sl.). 278 26,9 355 34,4 384 37,2 16 1,5

Neugodni susjedi 69 6,7 165 16,0 783 75,8 16 1,5

Slaba opremljenost naselja
potrebnim objektima (trgovine,
{kole, vrti}i, po{ta, banka,
zdravstvena stanica itd.) 211 20,4 360 34,8 454 43,9 8 0,8296



Izrazito Donekle Ne B.o.

Ru`an izgled i slabo odr`avanje
naselja 202 19,6 434 42,0 382 37,0 15 1,5

Zaga|enost zraka i okolice 353 34,2 454 43,9 217 21,0 9 0,9

Neodgovaraju}a lokacija 106 10,3 237 22,9 676 65,4 14 1,4

Lo{i uvjeti za `ivot djece u naselju 214 20,7 353 34,2 457 44,2 9 0,9

Lo{i uvjeti za `ivot starijih osoba 194 18,8 370 35,8 455 44,0 14 1,4

Lo{ sastav stanovnika naselja 92 8,9 237 22,9 685 66,3 19 1,8

Tablica 56.
Planirate li u skorijoj budu}nosti promijeniti mjesto stanovanja? Ako da, kamo namjeravate
preseliti?

f %

U isti dio grada u kojemu i sada `ivim 38 3,7

U drugi dio Siska 59 5,7

U drugo naselje na podru~ju @upanije 51 4,9

U neki drugi dio Hrvatske 48 4,6

U inozemstvo 26 2,5

Namjeravam se preseliti, ali jo{ ne znam kamo 122 11,8

Ne namjeravam se seliti 685 66,3

B.o. 4 0,4

Ukupno 1033 100

Tablica 57.
Biste li u budu}nosti vi{e volje `ivjeti u gradu ili na selu?

f %

U gradu 202 19,6

Na selu 111 10,7

Bez odgovora 720 69,7

Ukupno 1033 100

Tablica 58.
A sada vas molimo da nam i pobli`e ka`ete gdje biste voljeli stanovati? Izaberite u svakom
ponu|enom paru onaj odgovor koji bolje odra`ava va{e `elje:

f % f %
B.o

f

B.o.

%

Uz rijeku 187 18,1 Dalje od rijeke 90 8,7 756 73,2

Bli`e gradskom sredi{tu 157 15,2 Dalje od gradskog sredi{ta 129 12,5 747 72,3

U naselju s formiranim gradskim
ulicama

181 17,5
U naselju bez tipi~nih gradskih
ulica 90 8,7 762 73,8

U starijem dijelu grada s klasi~nom
(tradicionalnom) arhitekturom 117 11,3

U novijem naselju, s modernom
arhitekturom 152 14,7 764 74,0

U ku}i s oku}nicom i dvori{tem 267 25,8
U stambenoj zgradi ili obiteljskoj
ku}i bez oku}nice i dvori{ta 45 4,4 721 69,8

U pje{a~koj zoni 199 19,3 U zoni s gradskim prometom 62 6,0 772 74,7

Na ni`im katovima 251 24,3 Na vi{im katovima 12 1,2 770 74,5

U velikom gradu 50 4,8 U manjem ili malom gradu 211 20,4 772 74,7

U seoskom ugo|aju 100 9,7 U gradskom ugo|aju 177 17,1 756 73,2

Tablica 55.
(nastavak)



Tablica 59.
Koji predio Siska smatrate najprivla~nijim za stanovanje?
/otvoreno pitanje, mogu}a dva odgovora, % za svaki odgovor posebno u odnosu na ukupan
broj ispitanika/

f %

Vrbina 241 23,3

U`e podru~je grada 79 7,6

Zibel 187 18,1

Viktorovac 56 5,4

Zeleni brijeg 125 12,1

Centar 44 4,3

Galdovo 31 3,0

@eljezara 21 2,0

Caprag 10 1,0

Pogorelac 20 1,9

Doktorsko naselje 18 1,7

Naselje 13 1,3

Tablica 60.
A koji je dio Siska, prema va{emu mi{ljenju, najmanje privla~an za stanovanje?
/otvoreno pitanje, mogu}a dva odgovora, % za svaki odgovor posebno u odnosu na ukupan
broj ispitanika/

f %

Centar 50 4,8

@eljezara 336 32,5

Zeleni brijeg 54 5,2

II sektor 50 4,8

Caprag 117 11,3

Capra{ke Poljane 44 4,3

Brzaj 16 1,5

Tomi}ev put 41 4,0

Galdovo 16 1,5

Ju`na industrijska zona 68 6,6

Predgra|e 15 1,5

Naselje 17 1,6

Tablica 61.
Koje naselje u blizini Siska smatrate posebno privla~nim za stanovanje?
/otvoreno pitanje, % za svaki odgovor u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Odra 65 6,3

Sela oko Siska 10 1,0

@abno 12 1,2

Galdovo 144 13,9

Dren~ina 10 1,0

Hrastelnica 12 1,2

Mo{}enica 11 1,1298



f %

Petrinja 12 1,2

Lekenik 11 1,1

Pra~no 29 2,8

Zibel 21 2,0

Zeleni brijeg 35 3,4

Vrbina 10 1,0

Buda{evo 58 5,6

Topolovac 28 2,7

Naselje 11 1,1

Tablica 62.
Koji grad u Hrvatskoj smatrate posebno privla~nim za stanovanje?
/otvoreno pitanje, % za svaki odgovor u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Zagreb 159 15,4

Bilo koji grad na moru 20 1,9

Split 69 6,7

Opatija 35 3,4

Zadar 48 4,6

Rijeka 36 3,5

Dubrovnik 35 3,4

Vara`din 58 5,6

Samobor 26 2,5

Sisak 117 11,3

Velika Gorica 29 2,8

Karlovac 16 1,5

Pula 15 1,5

Petrinja 12 1,2

Pore~ 13 1,3

Rovinj 12 1,2

^akovec 27 2,6

Crikvenica 24 2,3

Osijek 16 1,5

[ibenik 11 1,1

Tablica 63.
Kad biste mogli birati, u kakvom biste stambenom objektu najradije stanovali?

f %

U samostoje}oj obiteljskoj ku}i s jednim stanom 677 65,5

U obiteljskoj ku}i u nizu s jednim stanom 66 6,4

U samostoje}oj obiteljskoj ku}i s dva do ~etiri stana 114 11,0

U obiteljskoj ku}i u nizu s dva do ~etiri stana 39 3,8

U manoj stambenoj zgradi (do ~etiri kata) 73 7,1

U ve}oj stambenoj zgradi (pet do osam katova) 8 0,8

U neboderu 3 0,3 299

Tablica 61.
(nastavak)



f %

Ostalo 5 0,5

Svejedno mi je 34 3,3

B.o. 14 1,4

Ukupno 1033 100

Tablica 64.
Spol

f %

Mu{ki 543 52,6

@enski 486 47,0

B.o. 4 0,4

Ukupno 1033 100

Tablica 65.
Dob

f %

do 20 g. 25 2,4

21 – 30 g. 147 14,2

31 – 40 g. 218 21,1

41 – 50 g. 214 20,7

51 – 60 g. 170 16,5

vi{e od 60 g. 255 24,7

B.o. 4 0,4

Ukupno 1033 100

Tablica 66.
Mjesto ro|enja

f %

Grad Sisak 474 45,9

U okolici Siska 141 13,6

Neko od ostalih mjesta u @upaniji 109 10,6

U Zagrebu 31 3,0

U nekoj od ostalih `upanija Hrvatske 131 12,7

U drugoj dr`avi 138 13,4

B.o. 9 0,9

Ukupno 1033 100

Tablica 67.
Ako niste ro|eni u Sisku, kad ste se u njega doselili?

f %

Prije 2. svj. rata 13 1,3

1940.–50. 49 4,7

1951.–60. 119 11,5

1961.–70. 151 14,6300

Tablica 63.
(nastavak)



f %

1971.–80. 76 7,4

1981.–90. 57 5,5

1991.–1995. 19 1,8

Nakon 1995. 17 1,6

B.o. 532 51,5

Ukupno 1033 100

Tablica 68.
U kojem mjestu ili podru~ju imate najvi{e rodbine?

f %

Grad Sisak 450 43,6

U okolici Siska 166 16,1

Neko od ostalih mjesta u @upaniji 79 7,6

U Zagrebu 65 6,3

U nekoj od ostalih `upanija Hrvatske 142 13,7

U drugoj dr`avi 67 6,5

B.o. 64 6,2

Ukupno 1033 100

Tablica 69.
Kako biste odredili svoje regionalno podrijetlo?

f %

Si{~anin 662 64,1

Banijac 79 7,6

Korduna{ 12 1,2

Moslavac 17 1,6

Turopoljac 15 1,5

Primorac 3 0,3

Istranin – –

Li~anin 49 4,7

Dalmatinac 15 1,5

Slavonac 31 3,0

Bosanac 62 6,0

Ostalo 85 8,2

B.o. 3 0,3

Ukupno 1033 100

Tablica 70.
Koju ste {kolu zavr{ili?

f %

Bez {kole 8 0,8

1–4 razreda osnovne {kole 76 7,4

5–8 razreda osnovne {kole 125 12,1

[kola u~enika u privredi, zanat 191 18,5 301

Tablica 67.
(nastavak)



f %

Srednja {kola (~etverogodi{nja) 445 43,1

Vi{a {kola 98 9,5

Visoka {kola ili fakultet 86 8,3

B.o. 4 0,4

Ukupno 1033 100

Tablica 71.
Jeste li zaposleni (radno aktivni):

f %

Da 462 44,7

Ne 565 54,7

B.o. 6 0,6

Ukupno 1033 100

Tablica 72.
[to ste po zanimanju?

f %

NKV, PKV radnik 43 4,2

KV, VKV radnik 196 19,0

Samostalni obrtnik 16 1,5

Privatni poduzetnik 6 0,6

Administrativni djelatnik (slu`benik) sa srednjom
spremom 59 5,7

Stru~no zanimanje sa srednjom spremom (tehni~ar i sl.) 145 14,0

Stru~no zanimanje s vi{om ili visokom spremom 97 9,4

U~enik 9 0,9

Student 29 2,8

Doma}ica 67 6,5

Umirovljenik 281 27,2

Nezaposlen (u o~ekivanju zaposlenja) 65 6,3

Ostalo 17 1,6

B.o. 3 0,3

Ukupno 1033 100

Tablica 73.
U kojoj ste grani djelatnosti zaposleni?
/otvoreno pitanje, % za svaki odgovor u odnosu prema ukupnom broju ispitanika

f %

Prosvjeta 26 2,5

Trgovina 45 4,4

Naftna, kemijska industrija 87 8,4

Zdravstvo 21 2,0

Uslu`na djelatnost 45 4,4

MORH/ HV/ MUP 16 1,5

Dr`avni slu`benici 36 3,5

Metalurgija 55 5,3302

Tablica 70.
(nastavak)



f %

Elektroprivreda 12 1,2

Promet 23 2,2

Obrt, privatno poduzetni{tvo 89 8,6

Gra|evina 22 2,1

Nezaposleni i ostali 535 51,8

B.o. 21 2,0

Ukupno 1033 100

Tablica 74.
Imate li neku rukovode}u funkciju?

f %

Nisam radno aktivan, samostalni obrtnik, privatni
poduzetnik bez zaposlenih i sl. 486 47,0

U radnom odnosu, bez rukovode}e funkcije 324 31,4

Ni`i rukovoditelj (odjela, slu`be, poslovo|a i sl.) 80 7,7

Vi{i rukovoditelj (sektora, poduze}a, ustanove i sl.). 23 2,2

B.o. 120 11,6

Ukupno 1033 100

Tablica 75.
[to su (bili) po zanimanju va{i roditelji?

Otac Majka

f % f %

1. Poljoprivrednik 244 23,6 154 14,9

2. Ribar 4 0,4 6 0,6

3. Pomorac 3 0,3 – –

4. NKV, PKV radnik 172 16,7 81 7,8

5. KV, VKV radnik ili zanatlija 401 38,8 100 9,7

6. Slu`benik (sa srednjom spremom) 113 10,9 96 9,7

7. Stru~njak (s vi{om ili visokom
spremom)

63 6,1 29 2,8

8. Doma}ica 2 0,2 545 52,8

9. Ostalo: _________ 9 0,9 6 0,6

B.o. 22 2,1 16 1,5

Ukupno 1033 100 1033 100

Tablica 76.
Bra~no stanje

f %

Neo`enjen, neudata 269 26,0

O`enjen, udata 709 68,6

Udovac, udovica 43 4,2

B.o. 12 1,2

Ukupno 1033 100
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Tablica 73.
(nastavak)



Tablica 77.
Je li va{ bra~ni partner zaposlen?

f %

Neo`enjen / neudata 205 19,8

Zaposlen je 353 34,2

Nije zaposlen 345 33,4

Umirovljenik 17 1,6

B.o. 113 10,9

Ukupno 1033 100

Tablica 78.
Koje ste narodnosti?

f %

Hrvati 857 83,0

Srbi 70 6,8

Muslimani 65 6,3

Ostali 14 1,4

B.o. 27 2,6

Ukupno 1033 100

Tablica 79.
Koliko ~lanova ima va{e ku}anstvo?

f %

1 ~lan 83 8,0

2 ~lana 225 21,8

3 ~lana 239 23,1

4 ~lana 293 28,4

5 ~lanova 108 10,5

6 i vi{e ~lanova 74 7,2

B.o. 11 1,1

Ukupno 1033 100

Tablica 80.
Koliko imate djece (bez obzira na dob)?

f %

1 dijete 263 25,5

2 djeteta 457 44,2

3 djeteta 72 7,0

4 i vi{e djece 24 2,4

B.o. 217 21,0

Ukupno 1033 100
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Tablica 81.
(Za mla|e od 40 godina koji ve} imaju djecu):
Kad biste `ivjeli u odgovaraju}im `ivotnim prilikama, biste li voljeli imati vi{e od dvoje djece?

f %

Da 172 16,7

Ne 109 10,6

Ve} imam vi{e od dvoje djece 74 7,2

Ne znam – –

B.o. 678 65,6

Ukupno 1033 100

Tablica 82.
Kakav je va{ stambeni status?

f %

Podstanar 82 7,9

Stanarsko pravo (osobno ili netko od ~lanova
ku}anstva) 106 10,3

Vlasnik stana, uklju~uju}i i otkupljene stanove (osobno
ili netko od ~lanova ku}anstva) 298 28,8

Vlasnik ku}e (osobno ili netko od ~lanova ku}anstva) 512 49,6

Ne{to drugo 27 2,6

B.o. 8 0,8

Ukupno 1033 100

Tablica 83.
Koliki je pribli`no mjese~ni prihod po ~lanu va{ega ku}anstva (pribli`ni prosjek za zadnja tri
mjeseca)?. Molimo vas da uzmete u obzir ukupni prihod koji pritje~e u va{e ku}anstvo (pla}e,
mirovine, honorarni rad i sl) te da ga ne umanjujete za iznos eventualnih kredita.

f %

Manje od 200,00 kuna po ~lanu 24 2,3

Vi{e od 200,00 manje od 500,00 kuna po ~lanu 94 9,1

Vi{e od 500,00 manje od 1000,00 kuna po ~lanu 279 27,0

Vi{e od 1000,00 manje od 1500,00 kuna po ~lanu 263 25,5

Vi{e od 1500,00 manje od 2000,00 kuna po ~lanu 163 15,8

Vi{e od 2000,00 manje od 3000,00 kuna po ~lanu 109 10,6

Vi{e od 3000,00 manje od 5000,00 kuna po ~lanu 44 4,3

Vi{e od 5000,00 kuna po ~lanu 8 0,8

Ne znam, nisu mi poznati prihodi svih ~lanova
doma}instva 46 4,5

B.o. 3 0,3

Ukupno 1033 100
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Tablica 84.
Kako biste, u op}im uvjetima `ivota u Sisku, procijenili `ivotni standard svoga ku}anstva?

f %

Znatno vi{im od prosjeka 11 1,1

Ne{to vi{im od prosjeka 77 7,5

Prosje~nim 502 48,2

Ne{to ni`im od prosjeka 227 22,0

Znatno ni`im od prosjeka 193 18,7

Ne mogu ocijeniti 18 1,7

B.o. 5 0,5

Ukupno 1033 100

Tablica 85.
A kako procjenjujete svoj `ivotni standard u odnosu na standard stanovni{tva u ostalim
dijelovima Hrvatske?

f %

Znatno vi{im od prosjeka 11 1,1

Ne{to vi{im od prosjeka 49 4,7

Prosje~nim 470 45,5

Ne{to ni`im od prosjeka 248 24,0

Znatno ni`im od prosjeka 190 18,4

Ne mogu ocijeniti 59 5,7

B.o. 6 0,6

Ukupno 1033 100

Tablica 86.
[to od navedenoga posjeduje va{e ku}anstvo, a {to biste `eljeli imati?

Imam
@elio bih

imati
Nemam i ne
`elim imat

B.o.

f % f % f % f %

1. Telefon 969 93,8 47 4,5 8 0,8 9 0,9

2. Televizor u boji 1002 97,0 18 1,7 4 0,4 9 0,9

3. Stroj za pranje rublja 964 93,3 54 5,2 7 0,7 8 0,8

4. Stroj za pranje posu|a 84 8,1 426 41,2 488 47,2 35 3,4

5. Sanduk za zamrzavanje
(frizer) 947 91,7 41 4,0 34 3,3 11 1,1

6. Videoure|aj 646 62,5 180 17,4 191 18,5 16 1,5

7. HI–fi ure|aj, glazbena
linija 530 51,3 258 25,0 222 21,5 23 2,2

8. Osobno ra~unalo 150 14,5 496 48,0 366 35,4 21 2,0

9. Videokamera 74 7,2 531 51,4 400 38,7 28 2,7

10. Automobil 622 60,2 242 23,4 153 14,8 16 1,5

11. ^amac, jahta 50 4,8 406 39,3 546 52,9 31 3,0

12. Vikendica 169 16,4 525 50,8 313 30,3 26 2,5

13. Obradivo zemlji{te (vrt,
vinograd, oranica i sl.) 625 60,5 168 16,3 224 21,7 16 1,5
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Tablica 87.
Jeste li vi ili netko iz va{e u`e obitelji stradali u ratnim sukobima?

f %

Stradao sam ja osobno 68 6,6

Stradao je netko iz moje u`e obitelji 199 19,3

Niti ja niti itko iz moje u`e obitelji nije stradao u
ratnim sukobima

759 73,5

B.o. 7 0,7

Ukupno 1033 100

Tablica 88.
(Ako je odgovor u tablici 87 1. ili 2.) Na koji je na~in stradao?

f %

Lak{e tjelesne povrede 78 7,6

Te`e tjelesne povrede 73 7,1

Zarobljen 9 0,9

Nestao 7 0,7

Smrtno stradao 95 9,2

B.o. 771 74,6

Ukupno 1033 100

Tablica 89.
Je li va{a obiteljska imovina stradala u Domovinskom ratu?

f %

Ne 683 66,1

Manji dio 184 17,8

Ve}i dio 94 9,1

Potpuno 64 6,2

B.o. 8 0,8

Ukupno 1033 100

Tablica 90.
Kako ~esto obavljate pojedine od ovih aktivnosti?

^esto Ponekad
Rijetko ili

nikad
B.o.

f % f % f % f %

Gledanje televizije 653 63,2 337 32,6 42 4,1 1 0,1

Gledanje videokazeta 81 7,8 391 37,9 552 53,4 9 0,9

^itanje novina 464 44,9 431 41,7 136 13,2 2 0,2

^itanje knjiga 217 21,0 403 39,0 407 39,4 6 0,6

Aktivnosti “uradi sam” (izrada
i popravci predmeta, {ivanje,
pletenje, vezenje i sl.) 419 40,6 333 32,2 271 26,2 10 1,0

Rad u vrtu, vo}njaku itd. 417 40,4 273 26,4 337 32,6 6 0,6

Honorarni rad, rad u “fu{u” 58 5,6 160 15,5 800 77,4 15 1,5

Dopunsko {kolovanje ili
usavr{avanje 55 5,3 109 10,6 847 82,0 22 2,1 307



^esto Ponekad
Rijetko ili

nikad
B.o.

f % f % f % f %

Posjete i dru`enje s ro|acima
i prijateljima 498 48,2 495 47,9 31 3,0 9 0,9

[etnje 314 30,4 515 49,9 194 18,8 10 1,0

Boravak na rijeci ili uz rijeku 172 16,7 440 42,6 409 39,6 12 1,2

Odlazak na sportska natjecanja 76 7,4 238 23,0 707 68,4 12 1,2

Rekreativno bavljenje sportom 88 8,5 184 17,8 747 72,3 14 1,4

Odlazak u restorane 34 3,3 255 24,7 729 70,6 15 1,5

Odlazak u kafi}e, buffete,
kavane 133 12,9 316 30,6 575 55,7 9 0,9

Odlazak u diskoklubove,
plesnjake 41 4,0 107 10,4 874 84,6 11 1,1

Odlasci u kino 28 2,7 218 21,1 777 75,2 10 1,0

Odlasci u kazali{te, koncerte,
izlo`be 26 2,5 241 23,3 754 73,0 12 1,2

Tablica 91.
Kako ~esto odlazite na rijeku?

f %

@ivim na samoj obali rijeke 97 9,4

Svaki dan po nekoliko puta 24 2,3

Jednom dnevno 39 3,8

Nekoliko puta tjedno 102 9,9

Jednom tjedno 78 7,6

Jednom u dva do tri tjedna 91 8,8

Jednom na mjesec 89 8,6

Jednom u nekoliko mjeseci 183 17,7

Jednom na godinu ili rje|e 105 10,2

Uop}e ne odlazim na rijeku 221 21,4

B.o. 4 0,4

Ukupno 1033 100

Tablica 92.
Smatrate li sebe u Sisku:

f %

Doma}im 880 85,2

Do{ljakom 101 9,8

Ne mogu ocijeniti 41 4,0

B.o. 11 1,1

Ukupno 1033 100
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Tablica 93.
Ako ste doseljeni u Sisak, odr`avate li vezu sa starim krajem (iz kojeg ste se doselili ili u kojem
ste odrasli)?
/mogu}e vi{e odgovora, % za svaki odgovor u odnosu na ukupan broj ispitanika/

f %

Obra|ujem tamo zemlju 66 6,4

Imam ili gradim vikendicu 14 1,4

Gradim ili ure|ujem ku}u za trajno stanovanje 24 2,3

Posje}ujem ro|ake i prijatelje 304 29,4

Ne{to drugo 15 1,5

Odr`avam slabe ili nikakve veze sa starim krajem 169 16,4

Nisam doseljen 409 39,6

Tablica 94.
Ako ste doseljeni u Sisak, kako ~esto odlazite u stari kraj?

f %

Uop}e ili gotovo uop}e ne odlazim 109 10,6

Jednom u nekoliko godina 59 5,7

Pribli`no jednom na godinu 98 9,5

Vi{e puta godi{nje 136 13,2

Pribli`no jednom mjese~no 44 4,3

Vi{e puta mjese~no 33 3,2

Pribli`no jednom tjedno 29 2,8

Vi{e puta na tjedan 13 1,3

Nisam doseljen 437 42,3

B.o. 75 7,3

Ukupno 1033 100

Tablica 95.
Namjeravate li i dalje `ivjeti u Sisku?

f %

Da, namjeravam trajno `ivjeti u Sisku 847 82,0

Ne, tu sam samo privremeno i nastojat }u se odseliti
~im to bude mogu}e 101 9,8

Odselit }u se kad ostarim ili odem u mirovinu 45 4,4

Ne{to drugo 32 3,1

B.o. 8 0,8

Ukupno 1033 100
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Tablica 96.
Mislite li da }e va{a djeca ostati `ivjeti u Sisku ili }e se odseliti?

f %

Vjerujem da }e ostati 400 38,7

Mislim da }e se odseliti 107 10,4

Ve} se jedno ili vi{e djece odselilo 86 8,3

Ne znam, ne mogu ocijeniti 271 26,2

Nemam djece 159 15,4

B.o. 10 1,0

Ukupno 1033 100

Tablica 97.
Komunikacija s ispitanikom

f %

Vrlo dobra 375 36,3

Dobra, uobi~ajena 528 51,1

Te{ko}e u razumijevanju pitanja 77 7,5

Slaba motiviranost ispitanika 47 4,5

B.o. 6 0,6

Ukupno 1033 100
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